
Notulen Algemene Ledenvergadering
OndernemersVereniging Boekel

d.d. 5 april 2023 bij Loods26

2. Opening
Edward Nijhuis, voorzitter, heet de aanwezigen van harte welkom. Dank aan
Loods26 in Boekel voor de gastvrijheid en het mogelijk maken van een
DUO-bijeenkomst ledenvergadering met een bezoek aan Loods26. De zogeheten
‘’BOM’’ : Boekelse Ondernemers Meeting.

2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. April 2023
Zoals gebruikelijk worden de notulen na de vergadering per e-mail naar de leden
verzonden en op onze website www.ovboekel.nl geplaatst. Dit is ook vorig jaar zo
gedaan, er zijn geen op- en/of aanmerkingen over de inhoud van de notulen van
2023 ontvangen. Ook nu in de vergadering volgt geen reactie, dus zijn de notulen
goedgekeurd en hierbij ongewijzigd vastgesteld.

3. Vereniging aangelegenheden:
Financieel verslag over 2022
Een aantal sheets worden toegelicht, belangrijkste punten/opmerkingen door
Lieneke Smits:
Financieel verslag 2022 wordt getoond, sheet opbrengsten/kosten en balans,
opmerkingen hierbij:

- De kosten van de activiteiten stijgen jaarlijks, dit komt door de steeds
hogere opkomst wat we alleen maar positief vinden. Op dit moment
telt de vereniging 171 leden.

- Momenteel staat er een reservering open van 30.000,- aan Boekelse
Bonnen. Dit is ook het bedrag wat jaarlijks wordt afgenomen en
ingeleverd. Bonnen verlopen niet, blijven geldig, Boekelse
Cadeaubonnen worden over het algemeen ingeleverd waardoor we dit
veilige reserveringssaldo willen handhaven.

- De kosten van de bloemschikworkshop is in januari pas geïncasseerd,
vandaar ook hier een scheef beeld.

- Tevens waren er afgelopen jaar meerdere Bom-metingen. Normaal zijn
dat er 2, maar in 2022 hebben we 3 bijeenkomsten gehad. (Andy
Haegens, Puur Mieke en Slecoma)

- Alle activiteiten zijn door Lieneke volledig toegelicht.
- Er zijn geen vragen/opmerkingen van de aanwezigen over de getoonde

en besproken financiële informatie.

4. Verslag van de kascommissie

http://www.ovboekel.nl/


De kascommissie bestond dit jaar uit Mieke Hendriks en Berdien van de Berg. De
kascommissie nam het woord en geeft aan dat er controles en steekproeven
hebben plaatsgevonden op 17 maart 2023 en dat de penningmeester het
allemaal goed heeft geregeld. De cijfers van 2022 zijn akkoord bevonden.
Komend jaar, voor 2023, bieden Berdien van de Berg (Dedicated Administraties)
en Mieke Hendriks (Puur Mieke) zich wederom aan om samen de kascontrole te
verrichten, dank hiervoor! Francien van Boxtel zal de commissie versterken om
weer een juist balans binnen het aan- en aftreden te realiseren. Ook de huidige
kascommissie hartelijk dank voor jullie bijdrage dit jaar.

5. Info en nieuws vanuit de werkgroepen/secties
In het afgelopen jaar hebben we weer veel Ondernemers Bijeenkomsten en
activiteiten mogen organiseren. Helaas hebben we door de We hopen volgend
jaar weer een mooie speech van de verschillende secties te ontvangen over de
ontwikkelingen in 2022.

Bedrijven, Jos vd Horst geeft aan dat we de volgende BOMmeeting. Graag een
kijkje willen nemen bij een bedrijf in Venhorst. De beschikbaarheid van grond in
Boekel voor bedrijven is onveranderd gebleven. Er is door de gemeente geen
grond beschikbaar gesteld voor de industrie. Ook particulier is er niet te kopen
voor ondernemers. De grond aan de achterzijde van de visvijver duurt nog een
paar jaar voordat hierover iets bekend zal worden. Belangrijk is dat de
ondernemers en de OVB het belang hiervan blijven benoemen bij de Gemeente.
Dit zal het OVB ook blijven doen. Maar meer kunnen zij ook niet doen.
Ook over de ontwikkelingen van de Zuidwand is weinig nieuws te melden. Zodra
hier meer over bekend is wordt dit gecommuniceerd.,

Horeca, Peter van Uden geeft aan de de jaarlijkse BBQ plaats zal vinden op
dinsdag 4 juli bij Nia Domo. Ook hier hopen we weer op een grote opkomst, zoals
we ieder jaar hebben.
Tevens is de horeca bezig geweest om Boekel Proost wederom te organiseren,
maar er is vanuit de horeca weinig animo op dit te realiseren.

OV op reis
Wendy Melis en Brenda Kuipers zijn druk bezig geweest met het jaarlijkse
uitstapje, OV op reis, en wel op 1 en 2 november 2022. Er zijn ca 35 personen naar
Tilburg geweest voor een paar mooie en gezellige dagen. Voor komend jaar wordt
er wederom gekeken naar mogelijkheden voor OV op reis. De nadere toelichting
en het programma over deze studiereis volgt snel per e-mail.

6. Bestuur
Edward Nijhuis is afgetreden als penningmeester van de
OndernemersVereniging waarnaar Lieneke Smits zich kandidaat heeft gesteld



voor het penningmeesterschap van OndernemersVereniging Boekel en ter
plekke unaniem is verkozen door de aanwezige leden tot penningmeester van
OndernemersVereniging Boekel. Ook Peter van Uden is aftredend en herkiesbaar
als bestuurslid. Maar is wederom ook tijdens de vergadering unaniem verkozen
door de aanwezige leden.

7. Voorstellen/presentatie (nieuwe) leden
Ondanks een mooi aantal nieuwe leden heeft geen van deze gehoor gegeven aan
de oproep om zichzelf en hun bedrijf/activiteiten kort te presenteren aan de
aanwezigen.

8. Rondvraag
Gijs de Bruin vroeg wat we het OVB kan doen aan het gemis van het Boekels
Weekblad. De voorzitter gaf aan dat het bestuur en de secretaris hiermee bezig
zijn om een voorstel uit te werken.

9. Sluiting
Edward Nijhuis sluit de vergadering, zodat we kunnen vervolgen met het
programma van deze avond, een presentatie en een rondleiding aangeboden
door Loods 26.


